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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001872, Pregunta relativa a la nueva carretera de acceso al puerto de Garrucha (Almería) 
desde la autovía A-7

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez, D. Ro-
drigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez, D. Rodrigo Sánchez Haro y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la nueva carretera de acceso al puerto de Garrucha (Almería) desde la autovía A-7.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El puerto comercial de Garrucha ha tenido en los últimos años un crecimiento exponencial en su activi-
dad exportadora, convirtiéndose en la actualidad en el puerto más importante de la Comunidad Autónoma 
gestionado por la Junta de Andalucía y uno de los primeros de España en tráfico de graneles sólidos. Este 
incremento de la actividad exportadora conlleva un importante flujo de tráfico pesado, de miles de camiones 
diarios que conviven con las actividades turísticas, náuticas y pesqueras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio prevista la construcción de 
una nueva carretera que conecte el puerto de Garrucha con la autovía A-7?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Noemí Cruz Martínez, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001873, Pregunta relativa al Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al Plan Andaluz de la 
Bicicleta 2014-2020.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre las actuaciones realizadas y el grado de 
ejecución durante la presente legislatura en relación al Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001874, Pregunta relativa a las altas temperaturas en los vagones del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las altas temperaturas en los 
vagones del metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas han adoptado, o piensan adoptar, para solucionar el problema de las altas temperaturas 
en el interior de los vagones, que han padecido durante este verano los usuarios del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001875, Pregunta relativa al servicio de maternidad del Hospital Clínico de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al servicio 
de maternidad del Hospital Clínico de Málaga.

PREGUNTAS

¿Tiene pensado la Consejería de Salud y Familias restituir el servicio de maternidad en el Hospital Clínico 
de Málaga? Y, en su caso, ¿cuándo lo tiene previsto?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001876, Pregunta relativa a la atención primaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a la atención primaria.

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la Consejería de Salud y Familias con respecto a la vuelta a la presencialidad de 
la atención primaria?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001877, Pregunta relativa a pediatría en los centros de salud de El Gastor y Zahara de la 
Sierra (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Araceli Maese Villacampa y 
Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud 
y Familias, relativa a pediatría en los centros de salud de El Gastor y Zahara de la Sierra (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Familias cubrir la atención pediátrica en los centros de 
salud de El Gastor y Zahara de la Sierra, de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Araceli Maese Villacampa y 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001878, Pregunta relativa al centro de salud en Chiclana (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro 
de salud en Chiclana (Cádiz).

PREGUNTA

Ante la complicada situación de la atención primaria en Chiclana, municipio costero de la provincia de 
Cádiz, centro neurálgico del turismo estival, con una población censada de 86.000 habitantes, pero en el que 
viven más de 110.000 personas durante todo el año, llegando a duplicarse esa cifra en los meses de verano, 
¿por qué la Junta de Andalucía ha rechazado la petición de creación del centro de la salud La Cucarela, 
para la zona de La Banda, y poder dar un mejor servicio a sus ciudadanos?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001879, Pregunta relativa al acuerdo de compra del centro de salud Los Gallos, en Chiclana 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al acuerdo 
de compra del centro de salud Los Gallos, en Chiclana (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo va a hacer efectivo la Junta de Andalucía el acuerdo de compra del centro de salud Los Gallos, 
firmado con el Ayuntamiento de Chiclana (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001880, Pregunta relativa a la denuncia de servicios externalizados en el Campo de Gibraltar 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
la denuncia de servicios externalizados en el Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días hemos conocido la denuncia efectuada por un sindicato, donde se ponía de manifiesto el 
incumplimiento de las condiciones de la limpieza hospitalaria por parte de la adjudicataria del servicio en el 
área sanitaria del Campo de Gibraltar y su intención de proceder a denunciar la situación ante la inspección 
de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Es conocedora la consejería de dicha situación?
¿Qué acciones está tomando o piensa tomar para revertir dicha situación?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001881, Pregunta relativa al virus del Nilo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al 
virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está llevando a cabo la consejería en aras a evitar el aumento de casos 
infectados por el virus de la fiebre del Nilo en los pueblos afectados de la comarca del Bajo Guadalquivir?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001882, Pregunta relativa a los usuarios atendidos en los centros de atención primaria en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los usuarios atendidos en los 
centros de atención primaria en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos usuarios han sido atendidos en los centros de salud de Andalucía en los meses de abril, mayo 
y junio de 2021, y cuántos de estos usuarios han sido atendidos de forma presencial?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001883, Pregunta relativa a los usuarios atendidos en los centros de atención primaria de 
la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. María Márquez Romero y D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
los usuarios atendidos en los centros de atención primaria de la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos usuarios han sido atendidos en los centros de salud de la provincia de Huelva en los meses 
de abril, mayo y junio de 2021, y cuántos de estos han sido atendidos de forma presencial?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
María Márquez Romero y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001884, Pregunta relativa a la huelga de profesionales y trabajadores de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. José Gregorio Fiscal 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a la huelga de profesionales y trabajadores de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento de los acuerdos con los sindicatos para la desconvocatoria de la huelga?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001885, Pregunta relativa a la publicidad en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a la publicidad en la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los ingresos comerciales y la ejecución presupuestaria en el primer semestre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001886, Pregunta relativa al  show de Bertín en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. José Gregorio Fiscal 
López, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al show de Bertín en la RTVA, 11-21/
POC-001886, formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. José Gregorio Fiscal 
López, del G.P. Socialista.

Sevilla, 3 de septiembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001887, Pregunta relativa a las novedades de la RTVA en la parrilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Co-
nejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a las novedades de la RTVA en la parrilla.

PREGUNTA

¿Qué novedades, objetivos y costes de la programación de cara al otoño tiene previstos Canal Sur para 
la radio y la televisión?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001888, Pregunta relativa a las ayudas de I+D empresarial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Antonio Ramírez de Arellano Ló-
pez y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Francisco 
Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las ayudas de I+D empresarial.

PREGUNTA

¿Qué alcance tendrán las convocatorias de ayudas de I+D empresarial, convocadas por la Consejería 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Antonio Ramírez de Arellano López y 

Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001889, Pregunta relativa al desarrollo económico de la ciudad de Linares

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transfor-
mación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al desarrollo 
económico de la ciudad de Linares.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para el desarrollo económico y social de la 
ciudad de Linares (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001890, Pregunta relativa a la modificación del crédito

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Mario Jesús Jimé-
nez Díaz y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Javier 
Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la modificación del crédito.

PREGUNTAS

¿A qué partidas y para qué finalidad se han realizado modificaciones presupuestarias de más de 850.000 
euros en el primer semestre desde la sección 45B, Planificación y Tutela del Patrimonio Cultural?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001891, Pregunta relativa a la financiación del teatro de Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero 
Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la financiación del teatro de Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTA

¿Con qué cantidad va a financiar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico el anunciado teatro de 
Alhaurín de la Torre?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001892, Pregunta relativa a los trabajos en Las Aceñas, en Lora del Río en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Verónica Pérez 
Fernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a los trabajos en Las Aceñas, 
en Lora del Río en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 17 de agosto, la delegada territorial de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de la provincia 
de Sevilla visitó los trabajos arqueológicos y de recuperación de Las Aceñas, en Lora del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué permisos, y con qué fecha, se han concedido al Ayuntamiento de Lora del Río, como promotor de 
los trabajos arqueológicos por parte de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, para la realización 
de esta obra?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Verónica Pérez Fernández y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001893, Pregunta relativa a la sustitución del director del Centro de Creación Contemporá-
nea de Andalucía (C3A) en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Rosa Aguilar 
Rivero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la sustitución del director del Centro de 
Creación Contemporánea de Andalucía (C3A) en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para la sustitución del director del 
Centro de Creación Contemporánea de Andalucía (C3A)?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Rosa Aguilar Rivero y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001894, Pregunta relativa a las medidas de protección de la Fuente del Rey (Málaga) como 
Bien de Interés Cultural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a las medidas de protección de la Fuente del Rey (Málaga) como Bien de Interés Cultural.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en la Fuente del Rey, de Chu-
rriana y Alhaurín de la Torre (Málaga), para su protección tras ser declarado como BIC en 2018?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001895, Pregunta relativa al Monasterio de San Isidoro del Campo, en Santiponce (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Monasterio de San Isidoro del Campo, 
en Santiponce (Sevilla).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto de restauración y recuperación del Monasterio de San Isidoro 
del Campo, en Santiponce (Sevilla), y qué usos plantea la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para 
el Monasterio de San Isidoro del Campo, en Santiponce, tras las obras de rehabilitación programadas?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001896, Pregunta relativa al estudio sobre la situación de las personas con discapacidad 
en el sistema universitario andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Bruno García de León, 
Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Bruno García de León, Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa al 
estudio sobre la situación de las personas con discapacidad en el sistema universitario andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ha financiado un estudio sobre la situación 
de las personas con discapacidad en el sistema universitario andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué resultados y conclusiones se han extraído del citado estudio?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
Bruno García de León, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001897, Pregunta relativa al fomento del alquiler a precio asequible

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al fomento del alquiler a precio asequible.

PREGUNTA

¿Cuál es el desarrollo del programa de fomento del alquiler a precio asequible puesto en marcha en esta 
legislatura por la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001898, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras del Transporte y Movilidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al Plan de Infraestructuras del Transporte y Movilidad en Andalucía.

PREGUNTAS

¿En qué estado de tramitación se encuentra la formulación del Plan de Infraestructuras del Transporte y 
Movilidad de Andalucía y qué previsión maneja el Consejo de Gobierno para su aprobación?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001899, Pregunta relativa al AVE en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, D. Ramón Herrera de las Heras y D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Ramón 
Herrera de las Heras y D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, 
relativa al AVE en Almería.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merecen al Gobierno de Andalucía las nuevas promesas del Gobierno de España sobre 
la llegada del AVE a Almería en el año 2026, ante la situación actual de paralización de algunos de los 
tramos en ejecución?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Rosalía Ángeles Espinosa López, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001900, Pregunta relativa al cercanías de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. José Antonio Nieto Balles-
teros, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. José Antonio Nieto Ballesteros, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al cercanías de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene el Gobierno de Andalucía sobre la falta de interés del Gobierno de España en relación 
con la puesta en marcha de un cercanías que recorra la Vega del Guadalquivir, entre Palma del Río y Villa 
del Río?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
José Antonio Nieto Ballesteros, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001901, Pregunta relativa a la divulgación de la historia andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la divulgación 
de la historia andaluza.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue el convenio suscrito por Canal Sur y la Fundación Blas Infante?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001902, Pregunta relativa a las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las carreras 
de caballos de Sanlúcar de Barrameda.

PREGUNTA

¿Qué cobertura se ha dado a las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001903, Pregunta relativa al análisis del conflicto afgano con perspectiva de género desde 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al análisis del 
conflicto afgano con perspectiva de género desde Andalucía.

PREGUNTA

¿Ha ofrecido la RTVA información detallada sobre la situación afgana (teniendo presente la situación de 
la mujer) y de sus consecuencias para los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 660 XI LEGISLATURA 15 de septiembre de 2021

Pág. 41

B
O

PA
_1

1_
66

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001904, Pregunta relativa a la información a los andaluces sobre la desmesurada subida 
del recibo de la luz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la información 
a los andaluces sobre la desmesurada subida del recibo de la luz.

PREGUNTA

¿Se ha ofrecido información desde los servicios informativos de la RTVA sobre las causas, situación, 
posible evolución y medidas de control del consumo a los ciudadanos, para que puedan afrontar la terrible 
subida del recibo de energía eléctrica?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001905, Pregunta relativa a la información sobre la situación de las pensiones de jubilación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la información sobre la situación 
de las pensiones de jubilación.

PREGUNTA

Hemos detectado una gran desinformación y preocupación respecto a la situación de nuestro sistema de 
pensiones. Es por ello que queremos saber si se ha ofrecido, o se va a ofrecer, desde los servicios informa-
tivos de la RTVA información especializada sobre la situación del sistema de pensiones y su evolución, de 
forma que los andaluces podamos estar perfectamente informados.

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001906, Pregunta relativa a la ventanilla única de violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la ventanilla única de 
violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué funciones y objetivos tiene la nueva ventanilla única para la atención a las víctimas de violencia 
de género?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001907, Pregunta relativa al acuerdo andaluz de mejora del ingreso mínimo vital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al acuerdo andaluz de 
mejora del ingreso mínimo vital.

PREGUNTA

¿Qué propuestas de mejora del ingreso mínimo vital se han hecho dentro del acuerdo alcanzado entre 
la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, la FAMP, la CEA, UGT-A, la Mesa del Tercer 
Sector y el Consejo Andaluz de Colegios Profesionales de Trabajo Social?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001908, Pregunta relativa al refuerzo de los servicios sociales comunitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al refuerzo de los 
servicios sociales comunitarios.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para mejorar el 
funcionamiento de los servicios sociales comunitarios?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001909, Pregunta relativa a los proyectos con fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los proyectos con 
fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene previstos desarrollar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
con cargo a los fondos Next Generation?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001910, Pregunta relativa a la ciudad sanitaria de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Erik Do-
mínguez Guerola, D. Francisco José Palacios Ruiz y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Erik Domínguez Guerola, D. Francisco 
José Palacios Ruiz y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la ciudad sanitaria de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de construcción de la ciudad sanitaria de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Erik Domínguez Guerola, 

Francisco José Palacios Ruiz y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001911, Pregunta relativa a la oferta de formación de especialistas internos residentes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la oferta de formación de espe-
cialistas internos residentes.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de formación de especialistas internos residentes (EIR) de Andalucía en la convo-
catoria 2021/2022?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001912, Pregunta relativa a la Conferencia Sectorial de Cultura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la Conferencia Sectorial de Cultura.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejera de Cultura y Patrimonio Histórico de la Conferencia Sectorial de Cultura 
celebrada el pasado 23 de julio de 2021?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001913, Pregunta relativa al catálogo de Patrimonio Histórico Andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al catálogo de Patrimonio Histórico Andaluz.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las actualizaciones llevadas a cabo en el Catálogo de Patrimonio Histórico Andaluz 
desde principios de la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001914, Pregunta relativa al arte sacro en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al arte sacro en 2021.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico ante la convocatoria de las ayudas 
dirigidas a la conservación, restauración e inventario de bienes muebles del patrimonio histórico con carácter 
religioso para el presente año 2021?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001915, Pregunta relativa a la exposición Odaliscas. De Ingres a Picasso

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la exposición Odaliscas. De Ingres 
a Picasso.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejera de Cultura y Patrimonio Histórico de la Exposición Odaliscas. De Ingres 
a Picasso, que está teniendo lugar en el Palacio de Carlos V, dentro del Conjunto Monumental de la Alham-
bra, desde el pasado mes de junio?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001916, Pregunta relativa al acogimiento familiar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la 
Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al acogimiento familiar.

PREGUNTA

¿Qué balance se hace desde esa consejería sobre el acogimiento familiar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001917, Pregunta relativa a la dependencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la dependencia.

PREGUNTA

¿Qué balance se hace desde esa consejería sobre la situación de la dependencia Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001918, Pregunta relativa al corredor ferroviario Sevilla-Huelva-Faro

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Julio Jesús 
Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al corredor ferroviario Sevilla-Huelva-Faro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesta de manifiesto por el Gobierno de la Junta de Andalucía, las autoridades portuguesas y la sociedad 
civil la necesidad y oportunidad que para Andalucía y, en concreto, para las provincias de Huelva y Sevilla 
supone la ejecución del corredor ferroviario Sevilla-Huelva-Faro, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué se va a concretar el apoyo y qué acciones va a llevar a cabo esa consejería para la ejecución 
de dicho corredor?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León, 
María del Mar Sánchez Muñoz y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001919, Pregunta relativa a las obras en la autovía A-483

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Julio Jesús 
Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las obras en la autovía A-483.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puesta de manifiesto por el Gobierno de la Junta de Andalucía y la sociedad civil la necesidad de iniciar 
las obras de mejora y ampliación de la autovía A-483, y dado que continúan sucediendo accidentes mortales 
debido al intenso e incesante tráfico de vehículos, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se inicia la ejecución de las obras y para cuándo podríamos contar con la puesta en servicio 
de la vía ya terminada?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León, 
María del Mar Sánchez Muñoz y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001920, Pregunta relativa al Plan General de Emprendimiento de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Trans-
formación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al Plan General de Emprendimiento 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos principales que pretende el Plan General de Emprendimiento de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001921, Pregunta relativa a los precios públicos en el curso universitario 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a los precios públicos en 
el curso universitario 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué objetivos se persiguen con la congelación de los precios de las matrículas universitarias para el 
curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001923, Pregunta relativa a la ampliación de los códigos CNAE, a efectos de ayudas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la ampliación de los códigos 
CNAE, a efectos de ayudas.

PREGUNTA

¿En qué consiste la ampliación de los códigos CNAE y cuál es su objetivo?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001924, Pregunta relativa al Circuito Andaluz de Peñas (flamencas)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Circuito 
Andaluz de Peñas (flamencas).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha previsto la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en relación al programa 
Circuito Andaluz de Peñas 2021?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001925, Pregunta relativa a las ayudas para la asistencia a ferias de arte contemporáneo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las ayudas para 
la asistencia a ferias de arte contemporáneo.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico con la convocatoria de ayudas 
para la asistencia a ferias de arte contemporáneo que se celebren fuera de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001926, Pregunta relativa a las jubilaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las jubilaciones.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión sobre el mantenimiento/sustitución de la plantilla de Canal Sur debido a las jubila-
ciones?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001927, Pregunta relativa a la divulgación de la historia de Andalucía y España

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la divulgación de la historia 
de Andalucía y España.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión respecto a la emisión de espacios de divulgación rigurosa (no manipulada) sobre 
la historia de Andalucía y España?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001928, Pregunta relativa al programa sobre el niño pintor

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al programa sobre el niño pintor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente que el GRUPO ADM prepara un programa sobre la desaparición del lla-
mado niño pintor de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la RTVA contratar con la referida productora al objeto de emitir o hacerse con los derechos 
del programa señalado anteriormente?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001929, Pregunta relativa al contenido de las auditorías a la RTVA y a sus sociedades filiales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al contenido de las auditorías a la RTVA y a sus sociedades filiales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocidos los diferentes informes de auditorías vinculados a la RTVA y a sus sociedades filiales, se 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa proponer y adoptar la Dirección de la RTVA en relación a los referidos informes 
de auditorías?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001930, Pregunta relativa a los informativos territoriales durante el mes de agosto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a los informativos territoriales durante el mes de agosto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de agosto no se han realizado los informativos territoriales.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas de que durante el mes de agosto no se hayan realizado los informativos terri-
toriales en Canal Sur Televisión?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001931, Pregunta relativa a activar mecanismos y herramientas en YouTube

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a activar mecanismos y herramientas en YouTube.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

YouTube ofrece la posibilidad de conocer los parámetros, criterios, gustos y tendencias que la audiencia 
reporta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Dirección de la RTVA activar estos mecanismos y herramientas que esa plataforma 
ofrece para mejorar el servicio que actualmente se ofrece?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 660 XI LEGISLATURA 15 de septiembre de 2021

Pág. 68

B
O

PA
_1

1_
66

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001932, Pregunta relativa a la indemnización a familiares de dependientes reconocidos 
fallecidos sin haber tenido acceso a ningún tipo de ayuda

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la indemnización a familiares de dependientes reconocidos fallecidos sin haber tenido 
acceso a ningún tipo de ayuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tanto en la legislatura anterior como en la actual ha habido personas dependientes que, habiéndose dic-
tado a su favor la resolución del reconocimiento de la dependencia (PIA), no han sido partícipes de ninguna 
ayuda, debido a que han fallecido antes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la consejería indemnizar a las familias que han tenido que utilizar servicios privados para la 
ayuda a su familiar dependiente?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001933, Pregunta relativa a la Fundación Pública Andaluza San Juan de Dios de Lucena y 
Fundaciones Fusionadas de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la Fundación Pública Andaluza San Juan de Dios de Lucena y Fundaciones Fusio-
nadas de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los informes de las auditorías con respecto a la citada fundación proponen su extinción.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer la consejería en relación a este asunto?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001934, Pregunta relativa a la repatriación de afganos y simpatizantes talibanes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa a la repatriación de afganos y simpatizantes talibanes.

PREGUNTA

¿Ha mantenido algún contacto con el Gobierno de la nación para tratar sobre este asunto?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001935, Pregunta relativa a la promoción y difusión de la figura de los jóvenes con disca-
pacidad para el mercado laboral andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana Gil Román y Dña. María José Piñero Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana Gil Román y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la promoción y difusión de la figura de los jóvenes con 
discapacidad para el mercado laboral andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El desempleo entre los jóvenes con discapacidad se ha disparado un 11,2% en el último año en Anda-
lucía, coincidiendo con la pandemia de la COVID-19, según un informe difundido por la Fundación Adecco. 
Así, si en 2020 se contabilizaron 2.440 demandantes de empleo con discapacidad menores de 25 años en 
Andalucía, la cifra asciende actualmente hasta 2.714.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para promover el empleo de los jóvenes con 
discapacidad en el mercado laboral andaluz?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001936, Pregunta relativa a los servicios sanitarios insuficientes en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Francisco José Ocaña 
Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, 
relativa a los servicios sanitarios insuficientes en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La atención sanitaria en numerosos pueblos de la provincia de Granada está siendo tildada por los alcal-
des de las poblaciones afectadas como caótica e insuficiente. Los pueblos de Nigüelas, Vélez de Benaudalla 
y los ubicados en el Valle de Lecrín consideran que los servicios sanitarios que presta la Administración 
andaluza son insuficientes.

Existe un déficit alarmante de médicos en la atención primaria, que se colapsa cada vez que hay un 
brote por COVID-19. Y esto, unido a que en algunos pueblos las instalaciones del centro de salud son muy 
deficientes, llegando incluso a la excepcionalidad de tener la sala de espera al aire libre, está generando 
una sensación de los habitantes de abandono por parte de la Administración andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Va la consejería a ejecutar medidas con carácter urgente que mejoren los servicios sanitarios en algunas 
comarcas de la provincia de Granada?

En caso afirmativo, ¿qué acciones piensan ejecutar –y el plazo para llevarlas a cabo–?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001937, Pregunta relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Junta 
de Andalucía de la Escuela Andaluza de Salud Pública, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Francisco José Ocaña 
Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Junta de Andalucía de la Escuela Andaluza de 
Salud Pública, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno de 
la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la Escuela Andaluza de Salud Pública, S.A., que en su 
informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven en la mejora de la eficiencia 
y la eficacia, para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la competitividad, lo haga más viable 
y, por tanto, desarrolle la actividad para el que fue creado este ente instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-

siones extraídas de esta auditoría?
Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 

Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 
María José Piñero Rodríguez y 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001938, Pregunta relativa al nuevo brote de contagios por Virus del Nilo en la provincia de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al nuevo brote de contagios por 
Virus del Nilo en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El año pasado, el virus del Nilo generó una infección colectiva en varios municipios de Sevilla que su 
consejería achacó a la escasa actividad rural por la pandemia. De nuevo este año nos enfrentamos a un 
nuevo contagio por este insecto, el cual ya ha provocado alguna muerte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué dimensión tiene esta infección y qué medidas sanitarias está adoptando su consejería para evitar 
la propagación?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001939, Pregunta relativa a FAISEM (Fundación Pública Andaluza para la Integración Social 
de Personas con Enfermedad Mental)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a FAISEM (Fundación Pública 
Andaluza para la Integración Social de Personas con Enfermedad Mental).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Esta fundación se creó en 1993 y, a pesar de tener ya una antigüedad de casi treinta años, ha sido gracias 
a la auditoría de la misma cuando se han detectado varias irregularidades. Entre ellas:

a) Que no dispone de una relación de puestos de trabajo (RPT) y que, a pesar de tener 1.156 trabajado-
res en toda Andalucía, no lleva a cabo una evaluación del desempeño de las funciones de cada profesional.

b) Que el nivel de digitalización es bajo, lo cual provoca muchas cargas administrativas y carencias y 
dificultades a la hora de la gestión administrativa de los expedientes.

c) Que carece de un sistema para el seguimiento de usuarios, a pesar de ser usuarios que necesitan un 
control exhaustivo de sus padecimientos.

d) El incremento del presupuesto de la Fundación no ha llevado asociado un incremento del número de 
plazas disponibles y el número de usuarios atendidos con la misma intensidad, si bien se ha incrementado 
el número de trabajadores sin haber sido justificado debidamente por la Fundación.

e) Que carece de protocolos para las casas-hogar, así como para la celebración de talleres.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la consejería para eliminar estas irregularidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 660 XI LEGISLATURA 15 de septiembre de 2021

Pág. 78

B
O

PA
_1

1_
66

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001940, Pregunta relativa a los cribados masivos con test PCR en centros penitenciarios, 
especialmente en el centro penitenciario Botafuegos, de Algeciras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón, Dña. María José Piñero Rodrí-
guez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón, Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó 
García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa a los cribados masivos con test PCR en centros penitenciarios, espe-
cialmente en el centro penitenciario Botafuegos, de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que el día 19 de julio de 2021 se detectara en el centro penitenciario de Botafuegos, en Algeciras, 
a 11 reclusos contagiados, el número ha crecido, pasando a 81 internos y 11 funcionarios en la actualidad. 
Por ello, dicho centro penitenciario ha tenido que adoptar las medidas de aislamiento obligatorias sobre los 
internos y se han concedido las bajas laborales del personal correspondiente.

Las pruebas médicas realizadas hasta ahora en dicha prisión de Botafuegos han sido test de antígenos, 
y solo se les han realizado a las personas (internos y personal) que han informado creer tener síntomas 
compatibles con COVID-19. Sin embargo, existen fundadas sospechas de que hay algunos internos que no 
manifiestan padecer síntomas, para que no se adopten medidas de aislamiento sobre ellos.

Entendemos que se debe conocer el alcance real del brote que ha infectado la prisión de Botafuegos, 
pues la cifra de afectados no para de crecer conforme van transcurriendo los días.

Con el objeto de conocer el alcance real de la situación que los centros penitenciarios de Andalucía están 
viviendo, como ocurre en la prisión de Botafuegos, de Algeciras, y para poderse adoptar por la Dirección de 
cada centro penitenciario las medidas preventivas oportunas, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Puede aclarar si la consejería va a adoptar con carácter urgente algunas medidas de cribados masivos 
tanto a internos (población reclusa existente, como nuevos reclusos que ingresen), como a personal?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón, 
María José Piñero Rodríguez y 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001941, Pregunta relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Junta 
de Andalucía de la Agencia Andaluza del Conocimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de 
la Junta de Andalucía de la Agencia Andaluza del Conocimiento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas, está la Agencia Andaluza del Conocimiento, que en su 
informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven en la mejora de la eficiencia 
y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la competitividad, lo haga más viable 
y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
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¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-
siones extraídas de esta auditoría?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001942, Pregunta relativa a la auditoría externa del Parque Tecnológico y Aeronáutico de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a la auditoría externa del Parque Tecnológico y Aeronáutico de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno de 
la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la del Parque Tecnológico y Aeronáutico de Andalucía, 
que en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven en la mejora de la 
eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la competitividad, lo haga más 
viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-

siones extraídas de esta auditoría?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001943, Pregunta relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Jun-
ta de Andalucía de la Agencia de Innovación y Desarrollo de Andalucía (IDEA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de 
la Junta de Andalucía de la Agencia de Innovación y Desarrollo de Andalucía (IDEA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la Agencia de Innovación y Desarrollo de Anda-
lucía (IDEA), que en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven 
en la mejora de la eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la 
competitividad, lo haga más viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente 
instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
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¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-
siones extraídas de esta auditoría?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001944, Pregunta relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Jun-
ta de Andalucía de la Empresa Pública de Gestión de Activos, S.A. (EPGASA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de 
la Junta de Andalucía de la Empresa Pública de Gestión de Activos, S.A. (EPGASA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la Empresa Pública de Gestión de Activos, S.A. 
(EPGASA), que en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven 
en la mejora de la eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la 
competitividad, lo haga más viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente 
instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
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¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-
siones extraídas de esta auditoría?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001945, Pregunta relativa a la auditoría externa del Parque Científico y Tecnológico Cartuja S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la auditoría externa del Parque Científico y 
Tecnológico Cartuja S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la del Parque Científico y Tecnológico Cartuja, S.A., 
que en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven en la mejora de la 
eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la competitividad, lo haga más 
viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-

siones extraídas de esta auditoría?
Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 

Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 
Francisco José Ocaña Castellón y 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001946, Pregunta relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Jun-
ta de Andalucía del Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar la Mayor, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de 
la Junta de Andalucía del Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar la Mayor, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la del Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar 
la Mayor, S.A., que en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven 
en la mejora de la eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la 
competitividad, lo haga más viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente 
instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
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¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-
siones extraídas de esta auditoría?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001947, Pregunta relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Jun-
ta de Andalucía del Parque Tecnológico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de 
la Junta de Andalucía del Parque Tecnológico de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la del Parque Tecnológico de Andalucía, que en su 
informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven en la mejora de la eficiencia 
y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la competitividad, lo haga más viable 
y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
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¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-
siones extraídas de esta auditoría?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001948, Pregunta relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Jun-
ta de Andalucía del Parque Tecnológico de Ciencias de la Salud de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de 
la Junta de Andalucía del Parque Tecnológico de Ciencias de la Salud de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la del Parque Tecnológico de Ciencias de la Salud 
de Granada, que en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven 
en la mejora de la eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la 
competitividad, lo haga más viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente 
instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
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¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-
siones extraídas de esta auditoría?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001949, Pregunta relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental de la Junta 
de Andalucía de la Sociedad para la Promoción y Reconversión Económica de Andalucía, S.A. (SOPREA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la auditoría operativa del sector público instrumental 
de la Junta de Andalucía de la Sociedad para la Promoción y Reconversión Económica de Andalucía, S.A. 
(SOPREA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la Sociedad para la Promoción y Reconversión 
Económica de Andalucía, S.A., que en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusio-
nes que deriven en la mejora de la eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, 
que mejore la competitividad, lo haga más viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado 
este ente instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería después de estudiar el informe de este ente instrumental?
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¿Tiene esta consejería intención de ejecutar las recomendaciones derivadas del estudio de las conclu-
siones extraídas de esta auditoría?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001950, Pregunta relativa al curso universitario 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al curso universitario 2021-2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estamos a las puertas del inicio del nuevo curso universitario, en el que un año más se prevé un desarrollo 
en condiciones anormales, provocadas por la situación pandémica generada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería sobre la situación sanitaria actual y su impacto en el desarrollo 
normal del curso universitario?

¿Tiene esta consejería intención de plantear medidas extraordinarias sanitarias durante el presente curso?
En caso afirmativo de la pregunta anterior, ¿qué medidas desarrollará?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001951, Pregunta relativa al abandono del conjunto arqueológico Singilia Barba, Antequera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al abandono 
del conjunto arqueológico Singilia Barba, Antequera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de que el hallazgo arqueológico Singilia Barba (donde se encuentra toda una ciudad romana) 
cuenta con un grado de protección legal de Bien de Interés Cultural (BIC), el enclave se encuentra en un 
estado de abandono total.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la protección, la investigación 
arqueológica e histórica y el fomento de dicho BIC?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001952, Pregunta relativa al fomento y protección de la fortaleza almohade de Mata-Bejid, 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al fomento 
y protección de la fortaleza almohade de Mata-Bejid, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras haber sido publicados los resultados de la intervención arqueológica llevada a cabo por la Consejería 
de Cultura y Patrimonio Histórico en el Castillo de Mata Bejid, éstos señalan la necesidad de intervenir para 
conservar las estructuras emergentes y la necesidad de investigar la ladera oeste del recinto, donde se ha 
hallado gran cantidad de materiales arqueológicos, así como gran parte de la muralla de la propia fortaleza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la protección, la investigación 
arqueológica e histórica y el fomento de dicho BIC y Patrimonio Histórico de España?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001953, Pregunta relativa al abandono, deterioro y riesgo de expoliación del Castillo de 
Fuentetétar, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al aban-
dono, deterioro y riesgo de expoliación del Castillo de Fuentetétar, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La antigua fortaleza cristiana, datada en los siglos XII y XIII, cuenta con un grado de protección legal de 
Bien de Interés Cultural (BIC). Sin embargo, dicho enclave histórico se encuentra abandonado, con graves 
deterioros tanto en el interior como en el exterior y cuenta con el peligro de ser expoliado para utilizar la 
fortaleza como cantera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la protección de dicho BIC?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001954, Pregunta relativa al deterioro de la Torre de Zarracotín, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al deterioro 
de la Torre de Zarracotín, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre de Zarracotín cuenta con un grado de protección legal de Bien de Interés Cultural (BIC). No 
obstante, eso no ha impedido que entre a formar parte de la Lista Roja del Patrimonio Hispania Nostra, 
debido al grave deterioro en el que se encuentra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para garantizar la protección y la mejora de 
dicho BIC?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001955, Pregunta relativa a la auditoría externa del sector público instrumental de la Junta 
de Andalucía de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio, relativa a la auditoría externa del sector público instrumental de la Junta 
de Andalucía de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, que 
en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven en la mejora de la 
eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la competitividad, lo haga 
más viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente instrumental, en mejores 
condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería al respecto tras estudiar el informe de auditoría de este ente ins-
trumental?
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¿Va a ejecutar esta consejería las recomendaciones derivadas del mencionado informe de auditoría 
sobre este ente?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001956, Pregunta relativa a la auditoría externa del sector público instrumental de la Agen-
cia de Obra Pública de la Junta de Andalucía (AOPJA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a la auditoría externa del sector público instrumental de la Agencia de 
Obra Pública de la Junta de Andalucía (AOPJA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la Agencia de Obra Pública de la Junta de Anda-
lucía (AOPJA), que en su informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven 
en la mejora de la eficiencia y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la 
competitividad, lo haga más viable y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente 
instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería al respecto tras estudiar el informe de auditoría de este ente ins-
trumental?
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¿Va a ejecutar esta consejería las recomendaciones derivadas del mencionado informe de auditoría 
sobre este ente?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001957, Pregunta relativa a la auditoría externa del sector público instrumental de la Junta 
de Andalucía de la Red Logística de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio, relativa a la auditoría externa del sector público instrumental de la Junta 
de Andalucía de la Red Logística de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado mes de julio, se hicieron públicas las auditorías externas encargadas por el Gobierno 
de la Junta de Andalucía. Entre las muchas licitadas está la Red Logística de Andalucía, S.A., que en su 
informe final describe una serie de recomendaciones y conclusiones que deriven en la mejora de la eficiencia 
y la eficacia para conseguir un futuro con más posibilidades, que mejore la competitividad, lo haga más viable 
y, por tanto, desarrolle su actividad, para el que fue creado este ente instrumental, en mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esta consejería al respecto tras estudiar el informe de auditoría de este ente ins-
trumental?
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¿Va a ejecutar esta consejería las recomendaciones derivadas del mencionado informe de auditoría 
sobre este ente?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001958, Pregunta relativa a la intervención en la A-8058

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la 
intervención en la A-8058.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La A-8058 es una de las carreteras más transitadas del área metropolitana de Sevilla, uniendo la capital 
con Coria del Río, en cuya intersección se han venido sucediendo numerosos accidentes, debido a una 
señalización que podría ser sustituida por una rotonda, tal y como vienen demandando sus habitantes, y 
poner así fin a la inseguridad de quienes transitan por dicho tramo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo esta consejería en la mencionada intersección para mejorar la 
seguridad vial en este tramo?

Parlamento de Andalucía, 27 de agosto de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001959, Pregunta relativa a la red ferroviaria en el PITMA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a la red ferroviaria en el PITMA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El borrador del plan PITMA 2021-2030, presentado el pasado junio por esta consejería, contiene los 
planeamientos ferroviarios de Andalucía.

En el apartado de misión del propio plan hay redactado lo siguiente: «La misión del Plan de Infraestructuras 
del Transporte y Movilidad en Andalucía 2021-2030 es mejorar el sistema de movilidad en Andalucía, dando 
respuesta a las necesidades cotidianas de la ciudadanía andaluza y de las personas que visitan la región».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha tenido en cuenta para la redacción de la red ferroviaria de Andalucía, contenida en el borrador del 
mencionado plan PITMA, la vertebración territorial de los diferentes territorios de esta Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
Francisco José Ocaña Castellón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 660 XI LEGISLATURA 15 de septiembre de 2021

Pág. 109

B
O

PA
_1

1_
66

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001960, Pregunta relativa al transporte público deficiente en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 3 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa al transporte público deficiente en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son numerosas las reclamaciones que los diferentes alcaldes de las localidades granadinas de Los 
Guájares, Nigüelas y los municipios del Valle de Lecrín han elevado a esta consejería, sin que se les haya 
dado una solución.

La pérdida de servicios de transporte por autobús que se venían realizando antes de la pandemia por 
COVID-19 no han sido recuperados, provocando un mayor aislamiento de estas localidades, que, como en el 
caso de Los Guájares, es aún mayor al perder la conexión con su hospital comarcal de referencia, ubicado 
en la ciudad de Motril.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué está motivando los retrasos en la vuelta del servicio regular de autobuses de estas localidades?
¿Qué actuaciones va a poner en marcha esta consejería para dar solución a este déficit de servicio de 

transporte esencial?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 660 XI LEGISLATURA 15 de septiembre de 2021

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

B
O

PA
_1

1_
66

0

En caso de ejecutarlas, ¿qué plazo se estima para recuperar el transporte a los mismos niveles existentes 
previamente a la crisis provocada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 26 de agosto de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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